

Colima, Col., 15 de enero del 2024

**A QUIEN CORRESPONDA**

P r e s e n t e

Por medio de la presente, me permito saludarle y a su vez dar respuesta a su solicitud **Tipo de Solicitud: Información pública**

*Buenas tardes con base en el artículo 6° y 8° Constitucional solicito se me brinde la siguiente información que será utilizada sin fines de lucro y exclusivamente para fines académicos.*

- 1. ¿Existe algún centro de identificación humana dentro de la identidad federativa? Si la respuesta es afirmativa ¿Cómo funciona y cuál es su estructura orgánica?*
- 2- ¿Cuáles son los mecanismos con los que cuenta la fiscalía en materia de tratamiento con restos humanos?*
- 3- ¿Existe un protocolo de actuación en cuanto a restos humanos?*
- 4- ¿Existe un área encargada en la investigación de antropología forense? ¿Cuál es la estructura? ¿Cómo funciona? ¿Cuál es el ámbito de actuación? ¿En cuántos casos ha intervenido el área de antropología forense en los últimos 5 años? ¿Cuál ha sido el resultado?*
- 5- ¿Cuántos recursos se ha invertido en los últimos 5 años en tareas de antropología forense?*
- 6.- ¿Existe alguna iniciativa de ley en el congreso del estado para atender el tema de identificación humana?*
- 7.- ¿Cuál sería las generalidades del estado, debiendo considerar aspectos políticos, económicos, sociales, culturales del mismo? (Cuántos municipios tiene, Que se comercializa, Quien los gobierna y sus Usos y costumbres).*

**H. AYUNTAMIENTO DE COLIMA**  
**COORDINACIÓN MUNICIPAL DE PROTECCIÓN CIVIL**

Francisco Ramírez Villarreal No. 570 Col. El Porvenir Colima, Col. C.P. 28019  
Tel. 312-313-6634  
[www.colima.gob.mx](http://www.colima.gob.mx)

"2024, Año del Bicentenario de la Creación del Territorio Federal de Colima"



**Institución:** Dirección Municipal de Protección Civil (Colima)

- **Estado o Federación:** Colima
- **No. de folio:** 060113323000005
- **Forma para recibir respuesta:** Electrónico a través del sistema de solicitudes de acceso a la información de la PNT
- **Otro Medio de Entrega:**
- **Fecha de recepción:** 17/04/2023
- **Fecha límite de entrega:** 27/04/2023
- **Recepción de la solicitud:** Electrónica
- **Estatus:** En proceso
- **Fecha límite pago:**
- **Folio Interno CAS:**

**RESPUESTA: 1.- ESTA SOLICITUD NO CORRESPONDE A LA COORDINACIÓN MUNICIPAL DE PROTECCIÓN CIVIL COLIMA.**

En la Coordinación Municipal de Protección Civil Colima, no contamos y no trabajamos con las áreas y materias que solicitan en esta solicitud de información. Sugiero dirigirse a Protección Civil del Estado de Colima o alguna Dirección de Gobierno del Estado de Colima que trabaje la materia que solicita dicha información.

Considerando pertinente la innovación y la eficiencia al actuar a fin de convertir en un espacio familiar, seguro, eficiente y ordenado con la visión de la mejora por la atención a la ciudadanía y a su vez cumplir con el plan familiar, fomentando la cultura de prevención y el actuar en materia de Protección Civil, brindando respuestas rápidas a solicitudes de información o de servicio que puedan reducir un riesgo con la debida identificación de los impactos ante la formación de un incidente o accidente que afecten a las y los ciudadanos en general.

Sin más por el momento, esperando vernos favorecidos con dicha petición reciba un cordial saludo.

**COORDINACIÓN MUNICIPAL DE PROTECCIÓN CIVIL COLIMA**

**H. AYUNTAMIENTO DE COLIMA**  
**COORDINACIÓN MUNICIPAL DE PROTECCIÓN CIVIL**

Francisco Ramírez Villarreal No. 570 Col. El Porvenir Colima, Col. C.P. 28019  
Tel. 312-313-6634  
[www.colima.gob.mx](http://www.colima.gob.mx)

"2024, Año del Bicentenario de la Creación del Territorio Federal de Colima"

